



明星妈妈

快快乐乐地生活



0-1岁

1~3岁

3~6岁

爱恨剧场

0-1岁

1~3岁

3~6岁

地址 <http://bbs.dsqq.cn/viewthread.php?tid=168397&fromuid=119691>

方位:40楼

姓名:钱坤

职业:个体老板

瘦身体验:我的宝贝女儿是提前一个月出生的,我经历了惊心动魄的一天,生完女儿后我还有115斤,女儿是在4个多月的时候断奶的。断奶后我就重新开始打理我的店铺,白天开店晚上带女儿,还要出去进货,不过,我很喜欢这样的生活,既可以赚钱又能增加和女儿之间的感情。女儿现在已经快12个月了,我也瘦到90斤了,朋友都说我和以前没有区别了。我的瘦身秘方就是:快快乐乐地生活



两口子吵架谁会先低头

泥猴

两口子吵架了,谁会先缓和气氛?

死扛到底的老婆

cuisujuan1984

我老公。嘿——一般我都不会认错的,不管是是不是我的错。

04577540 99tc

无论谁的错,都不是我的错。我是错了也不会认错的,最多保持沉默。

恰恰

一般不会发火,要是发火生气了肯定是我老公低头。

天天`V`宝贝

肯定是老公,他错是他低头,他对他也是低头。

死扛到底的老公

lele333

我老公不认错,就算错了也不认错,但是他会先和我讲话。不理他,他就哄我,哄不好,他就发火。

辰小宝

我家一般我挑起事端,收尾的也是我。因为他实在是耐心好,几天不和我说话都没关系,好像我做不到,最后还是我忍不住,先和他说话。

自然过渡的夫妻

周feng314

谁忍不住谁先低头。

fang567

我家是自然过渡的,一般我们都不会认错的,就冷战一两天,自然就讲话了。

美丽的蛤蟆

我很少低头,沉默就表示我认错了,最后自然过渡,哈哈哈.....

结论:还是死扛到底的老婆更牛一些!

提起全职妈妈,很多人都会露出羡慕的神色,可是人人有本难念的经,看看瞧瞧的博客就知道,全职妈妈也不是那么好当的!

全职妈妈也有崩溃时刻

http://blog.baby.sina.com.cn/s/blog_538aba3b0100glrd.html

瞧瞧的博客

妈妈们把自己的经历写了博出来,使人觉得她们都是自信、坚强、无所不能、遇坚不摧的SUPER妈妈,但在生活中真是那样吗?

我觉得自己完全相反,常常感到失败和无奈,有时甚至会近崩溃。

不用闹钟,每天早晨七点,狗狗准时一骨碌坐起来,大喊:奶——!有时我搂住他,小声商量:狗狗再陪妈妈睡一会儿吧。他坚决不从。于是只好我从。下地,穿衣,热奶。这时狗狗已经光着脚丫跑出来,亲自监督我是不是把他的奶热上了。

喝奶。把尿。换衣服。穿鞋。耗时至少十五分钟。

情况顺利,狗狗心情也不错,这时便可以把他交给他爸;如果不顺,心情不佳,只好认由他抱着我的大腿,和我一起在厨房忙活做早饭。

按我的时间表,狗狗应该在7点半吃早饭。现实往往要拖到7点50分或8点。因为总有环节要出错。刚换好衣服就尿裤子——耽误两分钟;在房间里跑摔了大跟头痛哭——安抚五分钟;趁我不注意爬上餐桌把杯子里的水洒了一地——擦地三分钟,不擦的话他肯定又会摔倒;把刚收好的衣服拎到垃圾桶里——重新收拾外加喝斥八分钟……因此,往往狗狗吃完早饭已经8点半了。接着紧锣密鼓地穿鞋,穿衣服,抱着他往幼儿园去。虽然幼儿园没有强制8点半准时入园,但去晚了,就耽搁了一部分晨练热身时间,直接进入课堂对小孩子来说还是生硬了点儿。

如果狗狗顺利放我回家,到家时至少9点半。面对家里一片狼藉,只能胡乱吃点东西,便开始擦桌刷碗扫地吸尘洗衣服归置东西收拾床铺……即便看起来很干净,琐琐碎碎地做下来,也要一个半小时。没办法,不做后果不堪设想。

如果没有买菜买水买电买衣服等外事任务,可能有两个小时能够自由支配。但是,两个小时太少了,连看个电影都不够,读书、写博、和朋友聊聊天或上网购物,只能任选其一。往往感觉什么都没做

呢,已经两点了,又要去接狗狗。

入园难,出园也难。连哄带骗,好歹弄回家时大概三点半。

晚饭前往往比较混乱。有时会到邻居家去玩儿,有时会有邻居到我们家来玩儿。再大的纸也不够画,一定要画在桌子上地上墙上;再新鲜的玩具,玩不下十分钟也扔到一边;再想听的故事书,讲不到一半就失去了兴趣跑去做别的;只要把尿,就挣扎,只要放下,立马就尿,然后指着地上的一摊,十分严肃地指示我:尿~~~~~

昨天傍晚,就是这样的一片混乱。邻居家小孩儿来玩儿,两个人时哭时笑时斗闹,狗狗又指示我:尿~~~~~。嗯,妈妈擦。还没擦完,只听:咣!哇……得,狗狗不知怎么磕茶几上了。

我马上抱起来看,没破,但立刻鼓起一个大包,又青又紫。拿出冰块冷敷,小东西又死活不让,我又着急又心疼又内疚又悔恨,偏偏这时候,狗爸埋怨道:你怎么就不能好好看着呢!我心里立刻蹿起了一股火,把狗狗扔到餐椅上自己进了房间,越想越气:我这一天24小时的保姆,连觉都睡不好,连澡都没工夫洗,连出趟门都要前思后想,还不够尽职尽责吗?出了事故又不是我故意的,除了埋怨就不能说点别的吗?我一名牌大学高才生原来也是单位里拔尖儿的人才现在在家里做全职妈妈还要看别人脸色,凭什么啊!

韩剧里经常出现的一句台词突然涌了上心头:这不是我想要的人生啊~~~~~我的心理防线随即全面崩溃,顿时趴在枕头上嚎啕大哭起来。狗狗吃完饭,跑进来乖巧地坐在我旁边,我一看,额头上有旧伤新痕,更加痛心,于是更加痛哭。老公居然还很坦然地坐在外面吃饭,一点想进来看看发生了什么事情的意思都没有。

当然,狗爹最终出现了。陪着我继续痛哭了十五分钟(我告诉他:我已经一年半没哭过了,让我再哭会儿吧),并且,他还很识相地收拾了饭桌、刷了碗,给狗狗洗了脸,换了睡衣,穿了纸尿裤,并体贴地给我倒了杯水,我的心才略微觉得平衡与安慰。

崩溃过后,生活还要继续.....



网友观点

慧慧

看了也觉得你挺不容易的,要不要听听我们这些兼职妈妈的日子是怎么过来的?

早上6点半之前一定要起来,中间的事情大致和你一样,送完儿子还要急急忙忙去上班,当然,也是天天迟到!!晚上儿子睡着以后赶紧洗衣服,搞卫生。11点的时候大致搞定。这中间儿子从不粘他爸爸,唯一值得安慰的事情是儿子每天把他爸爸赶出卧室。日子还是要过的。可怜而伟大的妈妈们啊!!

越走越远

我和你一样啊,也是“我一名牌大学高才生原来也是单位里拔尖儿的人才现在在家里做全职妈妈还要看别人脸色,凭什么啊!”但是现在也是全职妈妈,有什么办法呢,总得带孩子啊!上月上了半月班,孩子病了,老公出差了,我又回来了!!超郁闷啊!!崩溃啊!!

过日子

做家务带孩子与名牌大学高才生不属于一个专业,也是需要学习和锻炼的。不要把两件事混在一起,把日子过好是为了生活会非常非常开心。

学会放弃

我也是和你一样的全职妈妈,放弃了工作心里真是不平衡呢,特别是忙得心力交瘁的时候,老公也想不到关心你,那个时候真是想离婚呢。

10年主妇

我做全职妈妈已十年哟!已经麻木不仁了。现在老公又不在身边,只我一个女人带着小孩,又做妈又当爸,心里很难受。家里经济又困难,请人又请不起,没有人带小孩,我该怎么办?自己已经十几年没出去工作,什么也不懂,年龄又大,谁请你?谁能帮一下我这个可怜的女人?

葫芦

没有崩溃过的一定不是全职妈妈。总有情绪低落的时候,会过去的。

没有孩子在身边的时候,一定不要做家务,出去运动运动,健身房跳舞,游泳,有了自己的生活乐趣,才不会觉得那么悲哀。我做全职也四年了,一个人带两个儿子。能体会你的不容易!

642号 杨邵晗(天天)
12月17日满周岁啦117号 陈梓妍
生日:2008年12月23日114号 王梓炀(贝贝)
生日:2008年12月12日184号 徐梓皓
生日:2006年12月23日508号 姚子旭
生日:2008年12月14日661号 芦禹文
生日:阳历12月8日,阴历十月廿九!